Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.07.2023 №804

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.06.2023 № 643

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.06.2023 № 643 «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:
- в пункте 1 слова «в срок до 24.07.2023» заменить словами «в срок до 15.12.2023».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов